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Calcula las operaciones con ayuda de la cinta numerada.

71 + 2  =  
..............

59 + 6  =  
.............. 64 – 3  =  

..............
70 – 5  =  

..............

65 + 10 = 
..............

74 + 1  =  
.............. 76 – 8  =  

..............
68 – 4  =  

..............

62 + 9  =  
.............. 73 – 3  =  

..............
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Completa los números de la cinta.

Luis avanza sobre la cinta numerada como indica la operación: 36 + 7. 
Pinta el punto de partida, marca las �echas que indican su avance y 
encierra en un círculo el lugar al cual llega.  ¿A qué lugar llega Luis?

Completa:  36 + 7  =  
..............

Respuesta:  Luis llega al lugar  
..............

Completa los números de la cinta.

Eva se mueve sobre la cinta numerada como indica la operación: 65 – 4.
Pinta el punto de partida, marca las �echas que indican su movimiento y 
encierra en un círculo el lugar al que llega Eva.  ¿A qué lugar llega Eva?

Completa:  65 – 4  =  
..............

Respuesta:  Eva llega al lugar  
..............
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En la escala para subir el cerro, los escalones vienen 
numerados. Una parte de ellos 
se muestra aquí.

Si Juanito está parado en el escalón 45 y sube 6, ¿a qué escalón llega?

Escribe la operación:    
..............

  +  
..............

  =  
..............

Juanito llega
al escalón 

.............

Si Rosita está en el escalón 53 y baja 4, ¿a qué escalón llega?

Escribe la operación:    
..............

  
...

  
..............

  =  
..............

Rosita llega
al escalón 

.............

¿Cuántos son los pollitos de Lili?

Anota la 
operación:    

..............
  

...
  

..............
  =  

..............

Respuesta:
Los pollitos de Lili son 

.............

Puedes utilizar la cinta numerada para calcular.
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¿Cuántos años cumplió la abuelita?

Anota la 
operación:    

..............
  

...
  

..............
  =  

..............

Respuesta:
La abuelita cumplió 

............. 
años.

Puedes utilizar la cinta numerada para calcular.

48

Lili Nico

Tenemos 
60 pollitos.

Había 48 
velitas.

Los míos 
son 10.

Yo me conseguí las 6 velitas que 
faltaban para la torta de la abuelita.


